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Facultad de Turlsmo y urban]smo

ACTA N°17#023

CONSEJ0 ACADEMIC0 CONSULTIV0

En  la  Villa  de  Merlo,  siendo  las  nueve  horas  con  veinticinco  minutes  del  dia
veintinueve  de  marzo  de  dos  nil  veintities,  se  inicia  la  sesi6n  ordinaria  presencial  del
Consejo Acad6mico Consultivo, convocada en el Campus Universitario de la Facultad de
Turismo   y   Urbanismo.   Preside   la   misma   la   Decana   Nomalizadora,   Dra.   Liliana
MENTASTY. Se ha registrado la asistencia de los siguientes Cousejeros: a) Docentes: Pablo
MONTERO, Cinthia VELAZQUEZ, Lidia REYNOSO b) Auxiliares: Elisabeth BARON,
Myriam del Valle LEAL, Federico LUCERO c) Alumnos: Gabriel CATALANI, Mariano
SOSA, Valentina BECERRA d) Graduados: Mariela YACAI`ITO e) Nodocentes: Alejandra
RETA.

Actha  como  Secretario  del  Cuerpo,  la  Secretaria  General  de  la  Facultad,  Lie.  Lucia
Villanoel.

Habiendo qu6rum se declara abierta la sesi6n.

I.-INFORME DE LA SERORA DECAI`IA NORMALIZADORA
---I.a Sra. Decana comienza con el infome que el Sr. Rector brind6 el dia 27 del corriente
en  la sesi6n de Consejo  Superior.  En primer lugar,  comunica sobre el  Programa para la
lnvestigaci6nUniversitariaArgentinaa'RINUAR).LaSecretariadePoliticasUniversitarias
(SPU)  dependiente  del  Ministerio  de  Educaci6n  de  la Naci6n,  anunci6  la  creaci6n  del
Programa para  la  Investigaci6n  Universitaria  Argentina,  que  cuenta  con  el  objetivo  de
jerarquizarlainvestigaci6ncientificayeldesarrollo(I+D)ydelasArtesenlasuniversidades
y destacar el papel que estas cumplen dentro del Sistema Cientifico Tecnol6gico. Para la
Universidad Nacional de San Luis, y en especial para la FTU, resulta de gran importancia
que   todas/os   las/os   docentes   puedan   realizar   el   proceso   de   categorizaci6n   o   re-
categorizaci6n, ya que de ello depende lajerarquizaci6n de los Proyectos de Investigaci6n y
su firmciamiento.
---La Decana manifiesta que existe un acuerdo entre la Secretaria de Politicas Universitarias

yelCINenelquehayunaseriedepuntosplanteadosenlapoliticadelaEducaci6nSuperior,
respecto  a  los  programas  y  la  curricularizaci6n,  donde  se  ha  visto  la necesidad  de  una
revisi6n de la cantided de horas maximas que tiene una carrera, ya que generalmente estan
planteadaslashorasminimasperonuncalasmaximasdelosplanesdeestudio,yestoacarrea
una dificultad en general para nuestros estudiantes. Esto va a implicar una revision de todos
los planes de estudios y un analisis de lo que son las metodologias para evaluar a nuestros
estudiantes, que impliquen el avance regular de los estudiantes en su carrera, porque tenemos
un problema, y esto data de hace mucho tiempo, que es la duraci6n te6rica de las carreras.
---Por otro lado, la Decana continda con el otro punto que inform6 el Sr. Rector acerca de
un planteo que se esth dando entre el Ministerio de Educaci6n de la Naci6n y el CIN en lo
que tiene que ver con la acreditaci6n de las carreras del articulo 42 de la Ley de Educaci6n
Superior. Todas  las  carreras  de  la  FTU  son  del  arfu'culo  42,  las  del  articulo  43  son  las
declaradas de bien pdblico, por eso estan las ingenien'as, medicina, bioquinica, famacia y
otras.  Lo que se plantea tiene que ver con la ineolporaci6n de las carreras del articulo 42
donde es necesario vcr cull es  el  grado de  ingreso y egreso,  cual es  la retenci6n de  los
estudiantes, que pasa si no se grad`1an y cual es la tasa de egreso, lo que es fundamental.
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~La Decana comunica sobre de  lo referido por el  Sr.  Rector respecto  de  las Paritarias
Docente§ y Nodocentes:  el Ministerio  de Educaci6n de la Naci6n afirma que la paritaria
2023 ya esfa cerrada, ya que el acuerdo fue firmado por 5 Federaciones y la dnica que no
firm6 es CONADU Hist6rica.

--Con respecto al infomie de la Facultad de Turismo y Ufoanismo, la Decana comunica que

por el  E}m  2348/2023  se elev6  una nota al  Sr.  Rector,  y por  su  intemedio  al  Consejo
Superior, sobre el estado de situaci6n de la Facultad de Turismo y Urbanismo, la misma va
an}mpafiadadeuninformedelosdosafiosdegesti6n,delaspoliticasplanteadasyloslogros
obtenidos.  EI  Consejo  Superior  lo  aprob6  por unanimidad,  por  lo  tanto,  la  Facultad  de
Turismo y Urdanismo ya esta normalizada, de acuerdo a lo que lo establece nuestro Estatuto.
En este sentido, existen normativas que establecen lo que la Facultad dche hacer y entre ellas
una de las cosas es elevar al Consejo Superior, con conocimiento de este cuerpo, la n6mina
ppara la Junta Electoral de Universidad, que se debe proponer para el dia 4 que es la pr6xima
sesi6n. En esa Junta de Universidad participan todrs las Unidades Academicas, mas los que
ppropongan del Rectorado, como en cualquier acto eleccionario de la Universidad. Entonces,
por Actuaci6n  1416/2023  se eleva una nota al  Consejo  Superior con  la propuesta de  los
integrantes de  la FTU para la Junta Electoral de la UNSL.  Ellos son la Abogada Sandra
Fabiana Moyano y el Sr. Nazareno Gemin Sosa.
~Por  otro  lado,  la  Decana manifiesta  que  el  dia jueves  pasade, junto  a  la  Secretaria
Administrativa  CPN  Elconora  Casaretto,  realiz6  un  relevamiento  de  la  Facultad  por  lo
sucedido en el temporal que afect6 a la Villa de Merlo y que nos hizo suspender actividades.,
El bloque I fue el mss afectado. Desde ese momento se mantuvo permanente comunicaci6n
con el Secretario de Hacienda, en colriunto con el Secretario de Servicios Logisticos, y el dia
tunes estuvo aqui Elbio Saidman, junto a un grupo de personal de servicios generales, que
realmente nos ayudaron mucho para volver a dQjar en condiciones las galerias, sacar lo que
se podia de arena, tambi6n limpiar el canal, etc. Tambi6n el Secretario de Hacienda hizo un
relevamiento  del  estado  de  lus  edificios  y  corroboraron  que  las  membranas  deben  ser
cambiadas,  y  qure  se  debe  hacer otro  canal  en  la parte  de  la entrada del  Campus  y  rna
contenci6n   fronte   al   aula  2,   para  prevenir  fufuras   inundaciones  ante  estos  eventos
meteorol6gicos.  La  Secretaria  de  Hacienda  de  Rectorado  asumiri  todos  los  gastos  que
demanden dichas reparaciones.
~Se da por finalizado el infome.

11.- JUSTIFICACI0N DE INASISTENCIAS.

La  Secretaria  General  informa que  obran  las  siguientes  inasistencias  de  los  Consejeros:
JUSTIFICADAS:  DOCENTES:  Ariana POSADAZ ausentes con aviso, ESTUDIANTE:
Candelaria  BERASTEGUI  ausente  con  aviso,  NODOCENTE:  Andrea  DIEZ  GOMEZ
ausente con aviso.
-EI Cuexpo acuerda por unanimidad con justificar las inasistencias.

Ill.- ACTAS A CONSIDERACI0N

~I,a Secretaria General informa que fue enviada por correo a los Sres. ConsQjeros el Acta
N° 16/2023, de la sesi6n ordinaria presencial de fecha 17 de marzo, para su consideraci6n.
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---- El cuelpo presta acuerdo por unanimidad.

IV.- ASUNTOS CON DICTAMEN

Comisi6n de Asuntos Acad6micos

Concursos sustanciados

###%t£±]c8£2E§ffyos,oL:cfE:Td;d,,:ea:d:sare¢aotT;o¥soapAEMun]N[Csarffi€:6LRODFE
PERSONAL - MIRANDA.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Acad5micos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n, habiendo analizado el expediente, recomienda aprobar el orden de m6rito
establecido por el jurado. Por lo tanto, sugiere la designaci6n de xpia Soledpd.A.gullet?,
en el cargo-de prdresora Adyunta Exclusiva Eifectiva, con temas relativos a Administraci6n
del Persorral.

---El  cuexpo  presta  acuerdo  por  unanimidad  y  auspicia  ante  el  Consejo  Superior  la
designaci6n de la Lic. Maria Soledad Aguilera.

Concursos llamados

2.          EXP-USL 178l I/2022: Solicitud de llamado a concurso para un cargo de JTP, SE,
EFECTIVO, temas relativos a COMERCIALIZAC16N - LANDRIEL

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Academicos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n. habiendo analizedo el expediente, observa que se encuertra en concordancia
con la ordenanza Ord  15/97 y cuenta con disponibilidnd de cr6ditos.  Por lo expuesto,  se
recomienda la continvidad del trdmite.

Se procede a realizar el sorteo correspondiente

TITULARES

•    SPINOSA, Aida-UNSL
•    BARRETO, Ariel -UNQ
•    KOSINSKI, Jorge -UNSL

SUPLENTES

•    VELAZQUEZ, Cinthia -UNSL
•    MIGUEL, Martin-UNSL
•    AGUILERA, Maria soledad -UNSL

El cuexpo presta acuerdo por unanimidad con el Jurado sorteado.

=:---i=---
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Pasantias

3.          EXP-USL 2291#023: Solicita realizar pasantia en Docencia -Asig. Flora y Fauna
regional -FLORES.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Academicos da lectura al dictanen emitido:

Esta comisi6n, habiendo a:ralizado el expedieute, cousidera que la solicitud oumple con_l?s_
requisitos establecidos en la ordenaITza 2/2022. Por tal motivo, sugiere la continvidad del
trdmite.

---El cuerpo presta acuerdo por unanimidrd con el dictanen de la CAA.

4.EXP-USL  1877re023:  Solicitud  de  Pasantia  Docente  en  la  Asignatura  Ingles  Ill  -
BALESTRIERI.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Acad6micos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n, habiendo anallizado el expediente, cousidera que la solici[ud cunple con los
requisitos establecidos en la ordenanea 2/2022.  Por tal motivo sugiere la continvidad del
trdmite.

---El cuerpo presta acuerdo por unanimidad con el dictamen de la CAA.

5.EXP-USL 1821#023: Solicitud de Pasantia Docente en la Asignatura Taller de Practica
lntegradora Ill - TORES.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Academicos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n, habiendo analizado el expediente, considera que la solicitud cumple con los
requisitos establecidos en la ordenanza 2/2022.  Por tal motivo sugiere la continuidad del
trdmite.

---El cuexpo presta acuerdo por unanimided con el dictamen de la CAA.

---El cuexpo presta acuerdo por unanimidad con el dictanen de la CAA.

7.EXP-USL  1704/2023:  Solicitud  de  autorizaci6n  para  realizar  Pasantia  en  Docencia.
Asignatun Disefio de Parques y Jardines - RODRIGUEZ QUINTANA.

Offi#,I
coordinador de la Comisi6n de Asuntos Academicos da lectura al dictamen emitido:
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Esta comisi6n, habiendo analizado el expediente, considera que la solicitud cumple con los
requisitos establecidos en la ordenanea 2/2022.  Por tal motivo sugiere la continuidad del
trdmite.

---El cuerpo presta acuerdo por unanimidad con el dictamen de la CAA.

8.          EXP-USL 1873/2023: Solicitud de pasantia Docente en la Asignatura Gesti6n de la
Recreaci6n - ADDALA.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Acad6micos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n, habiendo analizado el expediente, cousidera que la solicitud cunple con los
requisitos establecidos en la ordenanza 2/2022. Por tal motivo sugiere la continuidad del
trdmite.

---El cuexpo presta acuerdo por unanimidad con\el dictamen de la CAA.

9.EXP-USL 8945/2022:  Solicitud de autorizaci6n para Pasantia en Docencia, asignatura
INGLES  11  - SZCZUPAK. ACTU-USL 968/2023:  Eleva infome de Pasantia Docente,
Asignatura INGLES 11 - REF EXP-USL 8945/22 - SZCZUPAK.

EI Coordinador de la Comisi6n de Asuntos Academicos da lectura al dictamen emitido:

Esta comisi6n, visto el  expediente y habiendo analizado los  irformes presentados por  la
alumna y la directora de la pasantia, considera que se han alcanzado satisfiactoriamente los
objetivos planteados. Por tal motivo, recomienda la aprobaci6n de dicha pasantia.

---El cuexpo presta acuerdo por unaninidrd con el dictamen de la CAA.

nEEZEi

Comisi6n De Extensi6n y Vimculaci6n

lo.EXP-USL 2032re023:  Solicita modificar la confomaci6n de la Comisi6n Asesora de
Extensi6n (CAEX) -GENEROSO.

EI Coordinador de la Comisi6n de Extensi6n y Vinculaci6n da lectura al dictamen emitido:

Esta Comisi6n,  luego de haber realizado la lectura del expediente  completo,  sngiere dar
curso a lo solicitado por la Esp. Generoso en el expediente de menci6n anterior.

---El  cueapo  avala  por  unanimidrd  el  dictamen  de  la  CAA  y  acuerda  con  la  nueva
conformaci6n de la CAEX.

---- Siendo las  10: 12hs. se da por

(,:\,,,,,Tl`¢,-JEL-......
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finalizada

llima R, Menf&
ecana Normalizadora

Facultad de Turi§mo y
Urbani8mo - UNSL

la sesi6n.


